

夫妻吵架赌气扔下一岁娃 民警寒风中寻回狠心爹妈



民警将男童带回派出所照顾。(图片由警方提供)

本报11月13日讯(通讯员 张坤洋 褚晓婷 记者 刘腾腾) 12日下午,一对年轻夫妻因为琐事闹矛盾,赌气将一岁多的儿子遗弃在路边,任凭发着高烧的儿子在寒风中哭泣。接到报警后,胶南警方联系到孩子的父母,将孩子交到了他们手中,并对这对夫妻进行了批评教育。

12日15时许,胶南市公安局大珠山派出所民警接到瓦屋村村民徐女士报警,称她在村公路边的加油站附近发现一名一岁左右的男童,孩子正在发高烧,一直哭喊着找妈妈。接到报警后,民警迅速赶往现场,发现一名男童正站在寒风中哭闹不停。民警赶紧上前查看,发现男童的裤子已经尿湿,而且还发着高烧。民警立即从附近的一家童装店给男孩买来新裤子换上,并将孩子送到附近的卫生院进行输液。

随后,民警便开始在附近展开走访。住在加油站附近的一名目击者称,当天

午,他看到一对年轻男女牵着孩子从瓦屋村里走出来,两人边走边大声地争吵。走着走着,女子突然扔下孩子径直走了,谁知男子对孩子也不管不顾,撒开孩子的手也离开了。民警随即到瓦屋村调查,经村民辨认,男童是村民刘某的儿子。经过联系,刘某和妻子来到派出所。原来,孩子的父亲刘某经常酗酒回家打砸,为此夫妻俩不知道吵了多少次。当天下午,刘某又喝得酩酊大醉回家,被妻子训斥了一通。因为有急事,两人便带着孩子出了门。一路上,两人又开始争吵。妻子一怒之下把孩子丢给刘某照顾,自己先走了,没想到狠心的丈夫对发着高烧的孩子不管不顾竟也独自离开了。

了解情况后,民警立即对刘某夫妇俩进行调解,并进行了批评教育。经过劝说后,刘某保证以后不再酗酒闹事,也不和妻子争吵,夫妻俩共同保证,再也不会丢下孩子不管了。

床位紧张 张鹏顺仍未住院

蒲公英公益平台要为他募捐

本报11月13日讯(记者 曹思扬) 13日,本报报道的援川志愿者张鹏顺身患重病,队友发出集结令的稿子引起了社会的广泛关注。13日,记者获悉,由于医院床位已满,张鹏顺住院事宜推迟至本月16日。目前蒲公英公益平台已关注张鹏顺,募捐活动正在筹备中。

13日上午,记者再次联系了张鹏顺,张鹏顺称他今天还没去住院,目前身体很不舒服。记者联系了与张鹏顺一同

参加过援川志愿活动的杨树得知,市立医院本部内分泌科病房的床位已满,本月16日才有空位,张鹏顺只好推迟到16日再去住院。“昨天晚上又有一位市民匿名捐了200元,目前张鹏顺住院的费用已经凑齐。”杨树说。

据了解,蒲公英公益平台已关注了张鹏顺的病情。蒲公英公益平台的工作人员席丽艳介绍,她在网上看到新青年志愿团发的帖子后,深受感动,

和其他志愿者商议后决定帮助张鹏顺,目前他们准备去张鹏顺家看看情况,然后开展各种募捐活动。“张鹏顺是为社会无私奉献的志愿者,这类人遇到困难的时候,更需要格外关注,昨天我们电话联系他,想要16日派车接他去住院,他却婉言谢绝了我们。”席丽艳说。

席丽艳告诉记者,她的丈夫是中医,有过治疗糖尿病的经验,可以义务为张鹏顺治病。



小雪病情反复不定 爱心传递仍在继续

本报11月13日讯(记者 刘腾腾) 成功注射完第一支“思而赞”的小雪近日正等待第二次用药,虽然精神状态有些好转,但小雪的病情并不是十分稳定。13日下午,因为发炎小雪略微有些发烧,注射完消炎药后病情稳定了下来。

12日,市妇儿医院的医生介绍,预计本周内会为小雪注射第二批“思而赞”,注射完第二支药物后,只要小雪的病情保持平稳,就可以出院回家了,出院后,只需按时回医院注射就好。像其他的戈谢病患者一样,小雪依然存在贫血、

发炎的情况,病情并不乐观。13日下午,韩通宝到医院探视小雪时,医生告诉他小雪下午略微有些发烧。“医生说是发炎引起的体温偏高,给小雪注射了消炎药以后病情又恢复平稳了。”韩通宝略显担心地告诉记者。

虽然小雪的病情有些不稳,但热心人士的爱心传递一直在持续。13日下午,一名年轻男子来医院探视小雪,他告诉韩通宝,六个月前,自己初为人父,十分理解韩通宝作为一个父亲需要承担的压力和痛苦,所以专程来医院来看望小

雪和韩通宝,并给韩通宝送上了500元的善款。“这位热心人到医院找过我三次,因为我还需要上班,并不是每天准点来医院,结果让他扑了三次空,今天他专门打电话和我约了时间,非得把钱给我。”韩通宝说,对于这些好心人,他除了感激说不出别的话。此外,还有一家酒店的负责人带了所有员工主动捐献的3000元钱来看望父女俩,“这位负责人来了之后除了关心小雪的病情,其他的什么都不肯多说,我想问一下酒店的名字,他们都不肯告诉我。”韩通宝说。

李沧区计生局

加强新建小区
计生管理和服务工作

李沧区计生局积极探索
新建小区人口计生管理服务
思路,积极在辖区内新建小
区试点新模式,为新建小区

育龄群众避孕节育措施知情
选择、随访服务、药具发放等
需求提供便利,有效促进了
该人群婚育观念的转变。

胶州市李哥庄镇拓展 多元化需求计生服务工作

胶州市李哥庄镇从免费药具服务入手,突出计生服务工作的细致性、深入性和人性化,推动计划生育工作再上新台阶。

该镇增强服务意识,牢固树立为民服务意识,坚持“方便群众,满足群众,服务群众”的理念,工作中时时把握药具发放的免费化,“送上门”服务的及时化,药具访视服务的专业化及解决问题的高效化,使育龄群众都能享受到高质量的药具服务。创新服务模式。创新药具发放模式,拓展多元化需求渠道,做到主动式发放和需求式服务相结合、普及性发放和个性化服务相结合,形成多渠道、全方位、开放式的药具发放网络,全面提高群众对避孕药具的易得性,使群众可以方便地获取免费避孕药具。实施面对面的避孕药具知识宣传,加大紧急避孕的宣传力度,指导妇女正确使用紧急避孕药,降低意外妊娠发生率。指导育龄妇女开展“个性化”药具随访服务,对使用药具重点人员及时监控,以提高药具发放的覆盖率。

据悉,胶州市李哥庄镇拓展服务范围。加强对流动人口、下岗职工、失

业人群及未婚人群等特殊人群的关注,根据他们的需求,积极提供免费药具。以现有服务网络为主体,不断提高药具发放的覆盖面,针对不同人群特点提供个性化服务,满足多样化需求。尤其重视流动人口药具管理服务,了解新形势下流动人口药具管理服务的思路与方法,重点统计流动人口数据,摸清流动人口底数,分析流动人口规律,做好流动人口药具供应服务。提高服务质量。加强对药具知识的宣传力度,结合群众需求,今年开展了“生殖健康进万家”活动,举办了避孕节育等方面的知识讲座。建立了专门的计生药具库及药具展示室,规范了药具储存、周转、展示,建立了药具质量管理规范,畅通药具发放渠道,及时对库存药具进行质量监测,对质量不过关的药具及时清理出库,同时,保证一定的库存数量和种类,满足群众对避孕的需求。加强对避孕知识宣讲及避孕药具适时发放,杜绝浪费,提高人们的生殖健康水平和生活质量,确保人民群众享受优质服务。

(魏守鹏)

胶州市阜安街道强化流动人口均等化服务工作

近年来,随着经济社会发展和城市规模不断扩大,胶州市阜安街道办事处流动人口数量不断增加。为促进流动人口和户籍人口有机融合,阜安街道从经济社会发展大局出发,积极创新社会管理措施,大力强化流动人口均等化服务工作,努力为流动人口发展创造平等社会环境。

一是完善流动人口奖励补助体系。将流动人口纳入产妇住院分娩补助范围,对符合政策生育的流入育龄妇女,同样给予住院500元分娩补助;将流动人口纳入人口关爱基金救助范围,纳入阳光民生999救助中心平台,对本人及其子女因患重大疾病、伤残或死亡造成生活困难的同样给予不低于1000元的救助;将长效避孕措施奖励扩大至全部流入已婚育

龄妇女。

二是推行“新市民·新家园”流动人口均等化服务社会加盟制度。首批爱心大姐服务社等青岛市流动人口均等化服务社会加盟单位已正式挂牌并开始免费向包括流动人口在内的全部人口开放,凡属流动人口均可凭身份证明享受与户籍人口同等待遇与服务。扩大全部人口计生服务站功能,按要求对人口计生服务站进行了整体改造、扩建,使人口计生服务站既满足正常开展对育龄妇女进行技术服务的需要,又满足和谐(幸福)家庭服务的需要,既对户籍人口开放,又对新市民群体开放。

三是实施和谐(幸福)家庭促进计划,通过建设阳光丽景、市南小区居委会等和谐(幸福)家庭促

进计划示范点,以点带面,在全处大力开展婴幼儿早期教育、青春期健康教育、新婚健康教育、孕前优生健康、避孕节育与生殖健康、围绝经期健康、老年健康、困难救助、均等化服务九项促进活动,提高活动的档次和水平,将人口计生服务对象扩展到包括流动人口在内的全部人口,将人口计生服务内容延伸到人的生命全程和家庭幸福的各个方面。

四是落实等同于常住人口的宣传教育和技术服务。通过发放宣传品等多种形式,免费向流动人口普及人口计生知识;为全部流入已婚育龄妇女提供免费查体服务,免费发放避孕药具;流入已婚育龄妇女获得免费孕前优生咨询,出生缺陷干预服务率不断提高。

(薛庆忠 刘绪君)

胶州市胶北镇工商所帮扶企业脱困

今年以来,在国内外经济形势严峻的情况下,许多小企业资金短缺又贷款无门,生产难以维持。了解这种状况后,胶州市胶北

镇工商所主动对辖区内企业进行走访,调查企业生产经营情况,并且主动联系了数家银行,打造贷款信息桥,促进银企合作。截至

10月底,共帮助企业联系贷款11笔,贷款总额1230万元,帮扶企业脱困,受到企业的好评。

(夏冰)